



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

Αρ. Φακ.: 10.01.005.006.011
Αρ. Τηλ.: 22800616/617
Αρ. Φαξ: 22427560
E-mail: dae@moec.gov.cy
Ιστοσελίδα: www.highereducation.ac.cy

23 Ιουλίου 2024

Πρύτανη Πανεπιστημίου Κύπρου
Πρύτανη Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου
Πρύτανη Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου
Πρύτανη Πανεπιστημίου Frederick
Πρύτανη Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου
Πρύτανη Πανεπιστημίου Λευκωσίας
Πρύτανη Πανεπιστημίου Νεάπολις Πάφος
Πρύτανη University of Central Lancashire, Cyprus (UCLan Cyprus)
Πρύτανη Philips University
Πρύτανη American University of Cyprus (AUCY)
Πρύτανη Πανεπιστημίου Λεμεσού
Πρύτανη American University of Beirut Mediterraneo (AUB Mediterraneo)
Διευθυντές Δημόσιων Σχολών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης
Διευθυντές και Ιδιοκτήτες Ιδιωτικών Σχολών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης

Θέμα: Κάρτα Πολιτισμού Νέων

Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και κατόπιν σχετικής πληροφόρησης από το Υφυπουργείο Πολιτισμού, να σας διαβιβάσω ενημερωτικό υλικό που αφορά στην Κάρτα Πολιτισμού Νέων για προώθηση στους νεοεισερχόμενους/ες φοιτητές και φοιτήτριές σας.

2. Η Κάρτα Πολιτισμού Νέων αφορά σε προπληρωμένη κάρτα με ποσό ύψους €220 και μπορεί να αξιοποιηθεί για να αγοράσουν οι 18χρονοι και 18χρονες εισιτήρια για συναυλίες, φεστιβάλ, θέατρο, παραστάσεις χορού, εικαστικές εκθέσεις κινηματογραφικές προβολές, φεστιβάλ τεχνών, επισκέψεις σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους. Πρόκειται για πρωτοβουλία που έχει υλοποιηθεί από το Υφυπουργείο Πολιτισμού σε συνεργασία με τον Οργανισμό Νεολαίας Κύπρου και την Τράπεζα Κύπρου, και αφορά στην υλοποίηση εξαγγελίας του Προέδρου της Δημοκρατίας.

Αποτελεί μια πολύ καλή ευκαιρία να έρθουν οι νέοι και οι νέες μας πιο κοντά στον Πολιτισμό, να γνωρίσουν διάφορες εκφάνσεις του που πιθανόν λόγω κόστους να μην είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν ξανά αλλά και να ενισχυθούν με αυτό τον τρόπο καλλιτεχνικές παραγωγές και φορείς πολιτισμού.

ΔΑΕ/ΣΑ



3. Οι ενδιαφερόμενοι/ες φοιτητές/τριες μπορούν να βρουν περισσότερες πληροφορίες για την Κάρτα Πολιτισμού Νέων στην επιστολή που επισυνάπτεται και που αφορά σε συχνές ερωτήσεις και απαντήσεις ερωτημάτων που αφορούν στην Κάρτα Πολιτισμού Νέων.

4. Παρακαλώ για τις δικές σας ενέργειες για διάχυση της πληροφόρησης στους/στις νεοεισερχόμενους/ες φοιτητές και φοιτήτριές σας. Παραμένουμε στη διάθεσή σας επί του θέματος.


(Δρ Τέρψα Κωνσταντινίδου)
για Γενική Διευθύντρια